

新房装修注意这些少留遗憾

新房装修大家都想尽可能追求完美,但是由于装修经验不丰富、考虑不周等原因,在居住过程中可能会出现很多让人闹心的事情,甚至有些业主有拆了重装的打算。下面总结了几个装修过程中最容易犯错的问题,有装修打算的用户们来了解一下吧!



(资料图片)

◎玄关装修

家的鞋柜不是简单的收纳几双鞋子就可以,需要考虑的地方有很多。一般在生活中鞋子会越来越多,所以鞋柜一定要大。另外还要注意区分高底鞋摆放的位置。同时也要考虑外套、帽子、包包、钥匙之类的物品收纳问题。

鞋柜尽量选择平板门,百叶门虽然美观度比较高,但是很容易积灰,清理起来十分的麻烦。

◎厨房装修

开放式厨房装修,会显得客厅更大,也更便于家人之间的互动。但是中式炒菜,油烟一般都是比较大的,开放式厨房的油烟会四处跑,毫不夸张地说,做饭的时候在卧室都能闻到油烟的味道。所以如果需要在家里做饭的话,尽量不要做开放式厨房装修。

◎沙发选择

客厅的沙发,建议尽量选择布艺沙发。因为布艺沙发清洗方便,冬天坐着不会有冰冷的感觉。夏天坐着也不会粘屁股。皮质沙发虽然看起来档次比较高,但是皮质沙发怕刷也不耐糙。一旦不小心损坏的话,业主得多心疼啊!

◎小户型选欧式装修应慎重

很多用户喜欢欧式装修,因为欧式装修能给人强烈的豪华感。只是小户型是很难装出豪华的感觉的,反而会让房子看起来更加压抑,空间也更加局促。

◎究竟要不要装浴缸

卫生间装浴缸很时尚,但是安装浴缸请谨慎考虑。装浴缸前,先考虑卫生间面积,还要考虑浴缸清洁和热水供应。如果你家用的是电热水器,在冬天基本上是没有办法满足热水供应的。

如果懒得做家务的话,浴缸或许只会沦为脏衣篓。想清楚这些问题之后,再决定究竟要不要装浴缸。

◎卧室衣柜

卧室衣柜要尽可能做到大,这样才能放下换季的衣服、棉被,还有孩子的衣服等等很多东西。衣柜定制时,可以多做个抽屉,抽屉更容易收纳。同时要合理设计悬挂区和叠放区。年轻人的衣柜跟老年人的衣柜也有区别。

再说衣柜门,如果空间允许的话,建议平开门,密封的效果好,而且不容易进灰。推拉门关不严实很容易进灰的。另外衣柜一定做到顶,顶柜可以收纳很多东西,做到顶还不容易积灰。

◎装修尽量简单化

房子装修没必要过分追求豪华,其实简单实用就可以。豪华的装修再过几年之后就过时了,看起来还没有简单的装修好看。简简单单的新房,更加耐看一些。吊顶简单一圈回形就可以,电视背景也可以简单一些,这样装修不但价格便宜,而且就算过几年过时了,看起来也不会差很多。①4

(杜珊)

农药残留一洗了之?

别太迷信这些所谓高科技洗菜机

近年来,人们担心食品安全的同时,也催生了果蔬去除农残的需求。一些打着臭氧、超声波、等离子等各种高科技旗号的洗菜机应运而生,并受到消费者热捧。

这些洗菜机真的能有效去除农药残留吗?记者查询发现,现在市场上的洗菜机主要分为3种:等离子消毒机、臭氧清洁机和超声波清洗机。据称,这些价格近千元的洗菜机不仅可以除农残、杀病菌、降激素、保营养,还可以去除肉类中的催长激素、瘦肉精和钩虫病毒及海鲜水产品中的抗生素药物残留。

然而,对于普通消费者来说,洗菜机是否真的安全、有效,却难以辨别。

“我对这类设备的去农残功能持怀疑态度,从目前的科学证据来说,我不认为果蔬清洗机、果蔬消毒机是一个有效的设备,虽然在某些特定情况下,它可能会起到一定的作用,但是就一般情况而言,没有太大价值。”一位化学博士告诉记者,无论是清洗机还是消毒机,都没有从原理上真正回答去除农残、降解农残的关键问题。

中国农业大学食品科学与营养工程学院副教授朱毅也持有类似观点。她表示,现实中使用的农药种类繁多,不同的农药在对抗病虫害上也有不同的原理。所以只具有一种功能的消毒机不可能“一夫当关万夫莫开”,不可能对所有瓜果蔬菜都起到高效去农残的效果。①4

(李江)



(资料图片)

家用中央空调还是分体空调?

装修时家中的空调是选用省电又调节方便的中央空调,还是安装灵活价格可选性较多的分体式空调?

普通空调,一般是一对一的,如一台室外机对应一台室内机,一般适合空间较小的环境。家用中央空调,又名户式中央空调,是一个小型化的独立空调系统,在制冷方式、基本构造上与大型中央空调类似,由一台主机通过风管或冷热水管连接多个末端出风口将冷、暖气送到不同区域,以实现多个房间温度调节、改善室内空气品质以及预防空调病发生的目的。那在消费者的选购与使用上,普通家用空调与家用中央空调又有什么区别呢?

普通家用空调相对而言制冷速度较慢,一般需要10分钟以上,温度波动大(±2℃),有时会出现忽冷忽热的现象;若长时间使用没有新风设计的空调,室内空气品质会较差。家用中央空调则制冷快,比家用机快1倍左右,5-6分钟就能达到设定温度。同时,室内送风温差小、风量大,室内温

度分布均匀,温度变化小(±0.5℃),无空调死角,并且新风引进方便,相对湿度控制在40%-70%之间,空气特别舒适清新。

普通分体式家用空调室内机外观都非常类似,白色长方形的机壳多少有点呆板。家用中央空调则不一样,使用环境的多样性决定了家用中央空调室内机款式的多样性,用户可根据自己的需求任意选择不同款式的室内机,如柜机、嵌入式、吊顶机、风管机、导管暗藏式等。

使用分体柜机的传统布局布置空调,初投资相对省钱,安装也很方便,保修期长。而家用中央空调的初期投资比家用分体空调略高,但眼下有能力购买多台家用机的消费群体正在逐步转换消费观念,毕竟多台家用分体空调的购买价格和家用中央空调的差距已经越来越小,消费者更乐于追求中央空调所带来的美观、舒适。①4

(博文)



(资料图片)